

OVERLEG OUDERVERENIGING ACTIE- en BESLUITENLIJST
 Schooljaar 2017/2018

Nr	Datum	Onderwerp	Omschrijving	Actie / Besluit / Mededeling	Actie door	Termijn/ datum	Afgehan- deld
	11-10-17 24-01-18 24-01-18	Carnaval	-Overleg heeft plaats gevonden met Michael. Jubileumjaar stichting carnaval. Optocht komend jaar niet vanzelfsprekend het andere jaar weer. Misverstanden zijn uitgesproken met stichting carnaval. -Knutselmiddag 25 januari voor de optocht of een week later even overleggen met de toneelvereniging Wordt 1 februari a.s -7 december nieuw overleg stichting carnaval Techniek middag wagentjes bouwen Optocht -Activiteiten, roeien, quiz, middag vullend programma	M A M A	Jan Jan Karin, Mirella	15-11-17 24-01-18	✓ ✓
	11-10-17 15-11-17 24-01-18 24-01-18 7-03-18	Podium	-De kleur wordt toch wit, beter voor het geheel anders bonte kermis -Jan loopt het schuurwerk nog even na met Richard -Zelf schuren podium gaan schuren wegens omstandigheden Man van helma podium goed geschuurd. Miriam en Andra gaan schilderen zodra het podium leeg is van het gordijntje. -Is geschilderd	A A A M A M	Andra Miriam Jan Andra Miriam Jan Miriam en Andra Andra	15-11-17 15-11-17 24-01-18 7-3-18	✓ ✓ ✓ ✓
	11-10-17 15-11-17 11-10-17	Reserves OV	-Leuke dingen voor de klas. -Spelletjes ingezameld voor spelletjes kast - Evt aanvullingen voor het klassikale sint cadeau.	A M M	Jan Jan Jan	15-11-17 .	✓
	11-10-17	Sint	Sint 7,50 per kind cadeau. Klassikaal cadeau 50 euro.	B	Allen		

OVERLEG OUDERVERENIGING ACTIE- en BESLUITENLIJST
 Schooljaar 2017/2018

Nr	Datum	Onderwerp	Omschrijving	Actie / Besluit / Mededeling	Actie door	Termijn/ datum	Afgehan- deld
	11-10-17 15-11-17 15-11-17 15-11-17 24-01-18 24-01-18 7-03-18 20-6-18	Nieuwe afvalbak	Afvalbakken nog even verder zoeken naar iets goedkopers Afvalbak is uitgezocht Idee een ontwerp door de kinderen zelf laten maken en laten plakken op de afvalbak. Jan neemt dit op met de leerkrachten Vuilnisbak is geleverd voor de kerstvakantie (donderdag 21 december) Plaatsing beetje feestelijk doen Wordt binnenkort geplaatst begin volgende week. Is gedaan	A M B A M A M M	Anje Jolanda Jolanda Allen Jan Jolanda Jan Jan Jan	15-11-17 Binnen 2 weken 7-3-18	✓ ✓
	11-10-17 15-11-17 24-01-18 24-01-18 7-03-18 20-6-18	Nieuwe schoolshirts	-Schoolshirts verschillende offertes aangevraagd. 170 kindershirt 30 volwassenenshirt 1276, 00 Bij sportdesign -Natellen oude shirts, passhirts aanvragen groen en geel. Evt sportbroekje erbij -Conny krijgt binnenkort "passhirts" binnen, en broekjes ✓ -Neemt ze de volgende vergadering mee -Team kiest voor de groene shirtjes. Zwart broekje. -Wordt definitieve prijsopgave gedaan. Oude shirtjes worden geteld om te kijken hoeveel we van iedere maat moeten bestellen. - Oude zijn geteld - Bestand aangeleverd zodat ze gedrukt kunnen worden - Zwart keeperstenu - als het goed is klaar voor het schoolvoetbaltoernooi Broekjes teruggestuurd vanwege halen in de broekjes. Reactie leverancier : komt door zitten op oneffen bankjes. Wachten verdere reactie nog af. Keeperstenu en sokken moeten nog geleverd worden Oude shirtjes gebruiken om te knutselen misschien een idee. Jan stelt dit voor bij het team.	M A M A M A M/A M/A	Conny Conny Conny Jan Conny Conny Conny /Jan	15-11-17 24-01-18 7-03-18	✓ ✓

OVERLEG OUDERVERENIGING ACTIE- en BESLUITENLIJST
 Schooljaar 2017/2018

Nr	Datum	Onderwerp	Omschrijving	Actie / Besluit / Mededeling	Actie door	Termijn/ datum	Afgehan- deld	
	11-10-17	Schoolplein	-Oppimpen tussenhek wachten prijs af (logo)	A	Miriam	15-11-17	✓	
	15-11-17				A	Anje	15-11-17	✓
	24-01-17			-Tussenpersoon van Anje werkt het liefst vanuit eigen werkplaats maar waarschijnlijk niet haalbaar. Handiger om op school te doen. -Jan neemt nog verder contact met hem op om een ontwerp te laten maken.	M	Jan	24-01-18	✓
	7-03-18			- Wordt vervolgd(zie hierboven)	A	Jan		
	20-6-18			-Nieuw hek geplaatst met poortje	M	Jan	16-05-18	
	11-10-17	Fotograaf	-Volgend jaar 2 dagen de schoolfotograaf 1 dag de school 2 ^e dag toverbosch psz.Wordt nagevraagd bij de fotograaf of dat kan.	A	Angelique	15-11-17	✓	
	15-11-17			Misschien anders ook hulp van de de psz en toverbosch -Meningen verdeeld over de kwaliteit van de foto's. Met name de groepsfoto's vond iedereen tegenvallen. Idee voor de groepsfoto's witte achtergrond of doek en daar wat op projecteren bijv. de school.	M	Allen	24-01-18	✓
	24-01-18			-Volgend jaar dezelfde schoolfotograaf. -Wel de aandachtspunten goed doornemen met de fotograaf -Nieuwe fotograaf , schoolfotograaf Koch voor 2 jaar. Komt op 11 en 12 (psz en kdv) september. Deze komt ook nog voor de groep 8 foto dit jaar. Voor de foto die ze aan het eind van het schooljaar meekrijgen.	B	Allen		
	20-6-18			Afscheidsfoto groep 8 is gemaakt	A	Angelique Karin		
				M	Angelique			
	11-10-17	Verjaardagen team	-Eind april begin mei	M	Jan	7-3-18		
	24-01-18			-Cadeau vanuit de OV op de dag van de gezamenlijke viering -Datum wordt binnenkort geprikt. Een georganiseerde dag zoals toen bijv. de ridderdag, circusdag.	B			Allen
	7-03-18			- Staat voor 15 maart op de agenda voor de teamvergadering	A			Jan
	11-10-17	Fruit en drinken	Volle trommels en bekertjes mee naar huis. Wordt nog besproken met het team.	A	Jan	15-11-17	✓	

OVERLEG OUDERVERENIGING ACTIE- en BESLUITENLIJST
 Schooljaar 2017/2018

Nr	Datum	Onderwerp	Omschrijving	Actie / Besluit / Mededeling	Actie door	Termijn/ datum	Afgehan- deld
	11-1017 15-11-17 24-01-18	Parkeren	-In de de nieuwsbrief parkeren in de vakken -Afspraak met de gemeente over de verkeerssituatie -Er is iemand langs geweest van VVN. VVN neemt de aandachtspunten op met de gemeente. Kijken wat mogelijk is om het veiliger te maken voor de kinderen. Idee: misschien nog een keer om een voeten en fietsen actie te doen. Vrijwilligers van VVN Halderberge willen een keer komen om mensen op verkeerd parkeergedrag aan te spreken. -Alex Damen is langs geweest. En het bord is aangepast (verkeersverbodbord). Over eenrichtingsverkeer gehad, maar is niet 1,2,3 haalbaar.	A A M/A M	Jan Nicole Nicole Nicole	15-11-17 15-11-17 24-01-18	✓ ✓ ✓
	11-10-17 11-10-17 15-11-17 24-01-18 20-6-18 20-6-18 20-6-18	Ingekomen stukken en mededelingen blikken lonka Voetbalclinic penningmeester	-Blikken van Lonka aangeboden. Totale opbrengst voor school. -Verkopen met kerst. Kerstwerkgroep werkt dit verder uit. -Plan om voor de kerst te verkopen. Plan moet nog gemaakt worden. -Lonka blikken opbrengst 1155 Euro -Leerplein moet afgeplakt worden voor musical komt nog een oproep in de app. Stevig plastic hopelijk te hergebruiken -Voetbalclinic DEVO voor volgend schooljaar liefst op dinsdag -Andra wordt vanaf het nieuwe schooljaar penningmeester	M A A M M A M	Jolanda Anje Kerstwerkgroep Angelique Andra Tamara Angelique	15-11-17 z.s.m begin volgend schooljaar	✓
	11-10-17	Schoolfotograaf	-Na de herfstvakantie foto's klaar	M			

OVERLEG OUDERVERENIGING ACTIE- en BESLUITENLIJST
 Schooljaar 2017/2018

Nr	Datum	Onderwerp	Omschrijving	Actie / Besluit / Mededeling	Actie door	Termijn/ datum	Afgehan- deld
	11-10-17 15-11-17 24-01-18 7-03-18 20-6-18	Leerplein	-Versieren voor de Sint 20 november maandagmiddag -Versieren voor kerst maandagmiddag 11 december -Versieren voor carnaval op maandagochtend 29-1-18 van 10 uur tot 12 uur - Alle boeken uit de klassen en een centrale bibliotheek op het leerplein. Er zijn ook nieuwe kasten voor. Alle boeken labelen welk genre. -Volop mee bezig. Scanner gekregen. Het inscannen van de boeken gaat volgende week gebeuren, Helaas maar 2 aanmeldingen om hierbij te helpen. Begin volgend schooljaar wordt de schoolbieb in gebruik genomen.	M M M M M	Conny Jolanda Conny Jan Jan		
	11-10-17 15-11-17 24-01-18 7-03-18 20-6-18	Sinterklaas	-25 Oktober 12.15 vergadering met SKB, school -23 november slaat sinterklaas de eerste paal van de nieuwbouw bij school. Op 4 december komt de sint aan met een paardentrailer. Cadeautjes zijn gekocht en ingepakt. Liggen al op school samen met de traktaties. De leerkrachten regelen zelf het klassikaal cadeau bonnetjes kunnen ingeleverd worden bij de OV. -Evaluatie sinterklaas moet nog gebeuren. Datum moet nog geprikt worden -Datum moet nog geprikt worden -Punten meenemen naar volgend jaar	M/A M A A	Karin, Jolanda Karin Karin Karin	 7-03-18 16-05-18	✓
	11-10-17 15-11-17 24-01-18 7-03-18 20-6-18	Verkeer	-Zebra training donderdag na de herfstvakantie. Doorgestuurd naar Ellen maar geen reactie. -Aantal kinderen opgegeven voor het verkeersexamen -Data verkeersexamen gewijzigd 5 april theorie en 9 april praktijk - Route verkeersexamen is gewijzigd nog niet online. Zodra deze beschikbaar is mailt Nicole hem rond -Via de app beoordelen tijdens verkeersexamen. Kinderen moeten dan wel echt 1 voor 1 vertrekken. Mogen elkaar niet in halen - Nieuwe Actie op de fiets even niet. Niet appen op de fiets. Even kijken of we hier aan mee doen - Wordt een dode hoek lespakket vanaf 60 kinderen. Ook even bekijken of dit mogelijk is en we hier aan meedoen -Verkeersexamen goed verlopen. Alle kinderen van onze school foutloos geslaagd.	M M M M/A M	Nicole Nicole Nicole Nicole Nicole	 16-05-18	

OVERLEG OUDERVERENIGING ACTIE- en BESLUITENLIJST
 Schooljaar 2017/2018

Nr	Datum	Onderwerp	Omschrijving	Actie / Besluit / Mededeling	Actie door	Termijn/ datum	Afgehan- deld
	15-11-17	Kerst	-Karin heeft poppen voor de kerststal op het podium. Eten op het leerplein. Kersttocht (worden s morgens lampionnen voor gemaakt) . Afsluiten op het leerplein met liedjes zingen. Tijdens de tocht moet het leerplein opgeruimd worden. Vergunning voor de kersttocht.	M M	Karin Mirella		
	24-01-18		Mensen langs de route vragen voor wat extra sfeerverlichting. -Kerstdiner regelen bij de Albert Heijn. -Kersttocht was rommelig, kerstfiguren moeilijk zichtbaar. Ook bij het vertrek wist niemand hoe of wat. Voorbereidingen kerstdiner waren niet goed. -Draaiboek maken voor het kerstdiner	A A A	Nicole Kerstwerkgroep Jolanda	5-12-12 20-12-12 5-12-12	✓ ✓ ✓
	7-03-18		- Draaiboek van de kerst is gemaald -Liever geen frisdrank -Kannetjes water psz - Beter de tijd van het klaar zetten afstemmen met de hulpouders van de psz en toverbosch.	A	Allen Jolanda/ Angelique	7-03-18	
	20-6-18		- Draaiboek heeft iedereen ontvangen	M M	Jolanda Jan		
	24-01-18		Parkeergedrag ouders	-Hadden klachten gehad van buurtbewoners en ouders omtrent het parkeergedrag bij school op de haal en breng momenten. Met name om half 4. De veiligheid van de kinderen komt hierdoor in gevaar. Zijn 23-1-18 komen kijken aantal ouders aangesproken, meeste snappen het wel. Komen vaker controleren en evt. bekeuringen uitdelen -Weer het advies om het nog een keer te benadrukken in de nieuwsbrief. Jan gaat hier een aparte mail vanuit doen. -Is gedaan. 1 reactie gehad. - Nog steeds niet verbeterd met name aan de kant van de onderbouw ook nog steeds voor opritten. Handhaving nog eens laten komen. -Fietsen op de stoep blijft ook een dingetje	M	Handhaving	
	7-03-18 20-6-18			A M A	Jan Jan Nicole/Jan	31-1-18 Begin volgend schooljaar	



OVERLEG OUDERVERENIGING ACTIE- en BESLUITENLIJST
 Schooljaar 2017/2018

Nr	Datum	Onderwerp	Omschrijving	Actie / Besluit / Mededeling	Actie door	Termijn/ datum	Afgehan- deld
	24-01-18	Ingekomen stukken en mededelingen	-Studie middag, vandaag, nieuwe methode van muziek. Via het digibord. -A.s. vrijdag bezoek van de burgermeester. Ze komt voorlezen in het kader van de nationale voorleesdagen. In 3 tijdsblokken op het leerplein.	M	Jan		
	24-01-18	Bloemenmarkt	-Bestellijsten zijn met de kinderen mee. Op 5 februari gaat hij ook mee met het contact.	M	Conny		
	7-03-18		- Bestellingen zijn binnen en verwerkt. Het idee is dat er meer besteld/verkocht is.	M	Conny		
	20-6-18		-Meer opgeleverd als het jaar daarvoor. Dit jaar 1197,77 -Uitlevering ging niet helemaal soepel -Volgend jaar plantjes goed stickeren op soort en eerder laten komen -Bestelsysteem was goed -Positief meer keus	M	Conny		

OVERLEG OUDERVERENIGING ACTIE- en BESLUITENLIJST
 Schooljaar 2017/2018

Nr	Datum	Onderwerp	Omschrijving	Actie / Besluit / Mededeling	Actie door	Termijn/ datum	Afgehan- deld
	24-01-18	Sportdag	-Sportdag bij DEVO 11 april.	M			
	7-03-18		-Wordt snel een datum geprikt door de werkgroep om bij elkaar te komen	A	Anje	7-03-18	
			- Iedereen gewoon aanmelden ook OV ouders - Zelfde als vorig jaar wat aangepaste spellen - Zelf zoveel mogelijk meenemen bekertjes, koffie, thee, koekjes - kinderen zelf fruit en drinken - wc papier en vuilniszakken - afval mee terug naar school - Joost vliegende keep en bewaakt de tijd - geen openingsdans van de koningsspelen omdat we vrij ver voor de koningsspelen zitten. Dus is het gewoon sportdag. - Iemand bij de poort - 19 maart volgende overleg	M/A	Anje	11-04-18	
	20-6-18		-Ontvangst was rommelig ouders misschien niet eens op het terrein laten -Mariska was kartrekker maar was er de dag zelf niet is niet handig -Materialen op tijd checken -Kinderen konden de leerkrachten niet vinden -Verzamelpunt voor de tassen --Pauze een kleedje waar ze kunnen drinken en eten -Evt zachte ballen voor de kleuters -Poort dicht tijdens de activiteiten -Koffie en thee uitkijken met de kinderen -Leerlingen inschakelen van het cios misschien een idee/ meester Polle voor ideeën -In de buurt van van koningsdag of ander moment van het jaar -Over het algemeen een geslaagde dag!	M	Anje		



OVERLEG OUDERVERENIGING ACTIE- en BESLUITENLIJST
Schooljaar 2017/2018

Nr	Datum	Onderwerp	Omschrijving	Actie / Besluit / Mededeling	Actie door	Termijn/ datum	Afgehan- deld
	24-01-18 7-03-18 20-6-18	Schoolreis	-Woensdag 31 januari eerste bijeenkomst van de werkgroep. -Team heeft een voorkeur voor technopolis in Mechelen. Of geofort in Herwijnen. - We gaan naar Neeltje Jans -Kinderen vonden het erg leuk -Toch volgend jaar iets eerder verzamelen op school -Mededelingen die dag zelf op een app misschien handig -Tips wat er te doen is doorgeven aan de hulpouders -	M M M M	Mirella Jan Jolanda Conny		
	24-01-18 7-03-18 20-6-18 24-01-18 20-6-18	Rondvraag	-Of dat iedereen wilt reageren op de OV app of je wel of niet kan -En of dat iedereen wilt kijken of ze de volgende vergaderingen kunnen 7 maart, 16 mei, 20 juni -Oproep in de nieuwsbrief voor de OV begin volgend schooljaar. - Monique van Hooijdonk wil graag bij de OV als verkeersouder. Nicole wil Monique alvast dit schooljaar al mee laten kijken met het verkeersexamen en streetwise. - Nog 2 aanmeldingen Laura Linkels Moeder van Lotte en Elise. Kunnen vanaf volgend schooljaar aansluiten als ze dit willen. -Moeder van Lotte en Elise komt niet meer in de OV omdat is aangegeven bij haar dat we liever ouders van uit de kleutergroepen hebben. (mededeling van Mirella via de app)	M M A M/B M/B M B	Jolanda Jolanda Jan Allen Allen Conny Anje Jan Allen	Na de zomervaka ntie	
			-Hoe is het met de buurt overlast vraagt Conny. Geen buurtoverlast op het moment. -Is de formatie bekend voor volgend schooljaar? Zo goed als. Wordt volgende week gecommuniceerd -Zelfstandig werken op het leerplein ook aandachtspuntje van het team -Springkussen voor het overglijden bij mooi weer buiten anders gymzaal voor de pauze kinderen op spelen -Nieuwe datums ov vergaderingen zijn goedgekeurd. ALV bij voldoende animo gaat hij door.				

